
 

Materiál:  

Růžová, starorůžová, tyrkysová, zelená  

 

růžička: (uděláme 3) NOTE:  

76 RO.  

řada 1: DS do 5. RO od háčku, DS do každého RO až do konce, otočíme = 73 DS.  

řada 2: 1 RO, KS do 1. DS, [vynechat 2 DS, 8 DS do následujícího DS, vynechat 2 

DS, KS do následujícího DS] 3x, [vynechat 3 DS, 12 DS do následujícího DS, 

vynechat 3 DS, KS do následujícího DS] 3x, [vynechat 4 DS, 15 DS do následujícího 

DS, vynechat 4 DS, KS do následujícího DS] 3x. Ukončíme, necháme 20 – 25 cm 

dlouhý konec příze. Uděláme jednu růžovou, jednu starorůžovou a jednu tyrkysovou. 

 

lístek: (uděláme 3)  

zelenou 16 RO.  



řada 1: KS do 2. RO od háčku, * 2x PDS, 3x DS, 3x DNDS, 3x DS, 2x PDS, * 3 KS do 

posledního RO; pracujeme na opačné straně počátečního řetízku, opakujeme od * po 

*, KS do následujícího, neotáčíme.  

řada 2: 1 RO, KS do počátečního RO, PO do následujících 15 ok , (PO, 3 RO, PO) do 

dalšího KS, PO do všech dalších ok. Ukončíme, necháme 20 – 25 cm dlouhý konec 

příze. 

 

základna brože:  

zeleně 4 RO, spojíme do kruhu.  

řada 1: 1 RO, 7 KS do kruhu, PO = 7 KS.  

řada 2: 1 RO, 2 KS do každého = 14 KS.  

řada 3: 1 RO, [2 KS, KS] dokola = 21 KS.  

řada 4: 1 RO, [2 KS, 2x KS] dokola = 28 KS.  

řada 5: 1 RO, [2 KS, 3x KS] dokola = 35 KS.  

řada 6: 1 RO, [2 KS, 4x KS] dokola = 42 KS.  

řada 7: 1 RO, [2 KS, 5x KS] dokola = 49 KS. Ukončíme. 

 
 

 


